

वाहन चोर गिरोह के दो आरोपी गिरफ्तार, 7 बाइक बरामद

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर कोतवाली थाना क्षेत्र सहित जिले में वाहन चोरी को अंजाम देने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर 7 मोटरसाइकिल बरामद की है। बता दें कि आर्थिक तंगी के चलते आरोपी 2 मीसेरे भाइयों ने अपराध की राह पकड़ी थी। पुलिस पड़ताल में सामने आया कि आर्थिक तंगी के चलते आरोपियों ने वाहन चोरी की वारदात को अंजाम दिया है। आरोपियों ने भीलवाड़ा और अजमेर जिले के विभिन्न थाना क्षेत्रों में वाहन चोरी की वारदात को करना कबूल किया है।



भीलवाड़ा पुलिस ने बाइक चोरी के आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की।

कोतवाली थाना प्रभारी दुर्गा प्रसाद दाधीच ने कहा कि भीलवाड़ा में बंद रही वाहन चोरी की घटनाओं की रोकथाम के लिए पुलिस अधीक्षक आदर्श सिद्ध के निर्देशन में एक विशेष टीम का गठन किया गया। इस टीम ने 17.11.2021 को जिला सेशन कोर्ट

को मोटरसाइकिल चोरी के मामले का खुलासा करने के लिए एएसआई साबिर मोहम्मद, संजय कुमार, पप्पू

को दो आरोपी सत्यनारायण लोहार और प्रह्लाद कुमार लोहार को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इनके पास से 7

■ आर्थिक तंगी के चलते आरोपियों ने वाहन चोरी की वारदात को अंजाम दिया

मोटरसाइकिल बरामद की है। वहीं शांतिर आरोपी सत्यनारायण लोहार ने सालों मोटरसाइकिल सेशन कोर्ट के बाहर से चोरी की है। कोतवाली थाने के एएसआई साबिर मोहम्मद ने बताया कि आरोपियों से पड़ताल में सामने आया कि दोनों आरोपी आपस में मीसेरे भाई हैं, जिन्होंने आर्थिक तंगी के चलते वाहन चोरी की वारदात को करना शुरू किया था, दोनों आरोपियों ने भीलवाड़ा और अजमेर जिले के विभिन्न थाना क्षेत्रों में 30 से 40 मोटरसाइकिल चोरी करना कबूल किया है।

राजस्थान शिक्षक संघ अंबेडकर ने राजस्व मंत्री का स्वागत किया

भीलवाड़ा, (निर्स)। राजस्थान शिक्षक संघ अंबेडकर के जिला अध्यक्ष अतुल गुरावा जिला महामंत्री सतीश टाक संगठन के संरक्षक श्याम लाल खटीक प्रधानाचार्य राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजेंद्र मार्ग सभा अध्यक्ष नारायण लाल रेगार सुरेश नकवाल डॉ दीपक मीणा प्रदेश प्रतिनिधि राजेश पवार संगठन के फाउंडर मेंबर कैलाश खटीक सीपी मारु प्रधानाचार्य जगदीश चंद्र खटीक प्रधानाचार्य दिनेश कोली प्रधानाचार्य नाथू लाल बलाई भंवर मेघवंशी डॉ विनोद कुमार जीनगर व्याख्याता एप्रिकल्चर सभी ने आज रविवार को सिकंदर हाउस में राजस्व मंत्री रामलाल जाट राजस्थान सरकार का गुलदस्ता भेंट कर और डॉक्टर भीमराव अंबेडकर साहब की तस्वीर भेंट कर स्वागत एवं अभिनंदन किया गया।



सिकंदर हाउस में राजस्व मंत्री रामलाल जाट का गुलदस्ता भेंट कर और डॉ. भीमराव अंबेडकर की तस्वीर भेंट कर अभिनंदन किया।

राजस्थान शिक्षक संघ अंबेडकर का जिला अखिलेशन राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजेंद्र मार्ग के प्रधानाचार्य श्याम लाल खटीक के सानिध्य में 30 नवंबर 2021 को

आयोजित किया जाएगा। संघ के जिलाध्यक्ष अतुल गुरावा ने बताया कि सम्मेलन सम्मेलन की तैयारियों का जायजा लेने के लिए निम्न सदस्यों की समिति गठित की गई है जिनमें डॉ दीपक मीणा प्रधानाचार्य जगदीश चंद्र खटीक, प्रधानाचार्य डॉ विनोद कुमार जीनगर, व्याख्याता कृषि विज्ञान सभा अध्यक्ष नारायण रेगार संगठन के वरिष्ठ सदस्य सुरेश नकवाल, राजेश कुमार पवार आदि ने बैठक कर संगठन को सफल बनाने की अपील की।

भाजपा महिला मोर्चा की संगठनात्मक बैठक संपन्न 'महात्मा फुले ने समाज को आगे बढ़ाने के लिये शिक्षा का मूलमंत्र दिया'

भीलवाड़ा, (निर्स)। भाजपा जिला महिला मोर्चा की बैठक भाजपा जिलाध्यक्ष लालू लाल तेली के मुख्य आतिथ्य, मोर्चा जिलाध्यक्ष मंजू पालीवाल की अध्यक्षता में आयोजित की गई। जिसमें महिला मोर्चा प्रभारी राजकुमार आंचलिया, युवा मोर्चा पूर्व जिलाध्यक्ष आजाद शर्मा, महिला

■ महिला मोर्चा मंडल संरचना 5 दिसंबर तक पूर्ण होगी

महिला मोर्चा जिला महामंत्री सोनिया कोहली मंचासीन रहे। बैठक में जिले की संपूर्ण कार्यकारिणी गठन के लिए पदाधिकारी

को विभिन्न दायित्व प्रदान किया और मंडल संरचना 5 दिसंबर तक पूर्ण करने एवं आने वाली जिला कार्यसमिति पर विस्तृत चर्चा की गई। भाजपा जिला मीडिया प्रभारी महावीर समदानी ने बताया कि संचालन महिला मोर्चा जिला महामंत्री सुमित्रा पौरवाल ने किया। बैठक में वरिष्ठ कार्यकर्ता मंजू पंचोली,

उपाध्यक्ष विमला चेचानी, सुशीला चौधरी, ललिता शर्मा, रेखा शर्मा, सुलक्षणा शर्मा, आईटी प्रभारी सोनिया पारीक, मंडल प्रभारी इंदु बंसल, मंडल अध्यक्ष अनुराधा कवर, समता सनादय, मोनिाका माहेश्वरी, कमलेश कंवर, मीनाक्षी वाघ, लक्की चुंडावत, मूल कंवर, उपस्थित रहे।

अजमेर, (कास)। महात्मा ज्योतिबा फुले को उनके स्मृति दिवस के अवसर पर राजनीतिक, सामाजिक संगठनों के पदाधिकारियों श्रद्धांजलि अर्पित कर नमन किया।

महान समाज सुधारक महात्मा ज्योतिबा फुले की पुण्यतिथि पर



महात्मा ज्योतिबा फुले को स्मृति दिवस पर राजनीतिक, सामाजिक संगठनों के पदाधिकारियों ने श्रद्धांजलि अर्पित कर नमन किया।

छााहृत, जातिप्रथा एवं वर्णप्रथा जैसी कुरीतियों के विरुद्ध संगठित एवं शिक्षित समाज की स्थापना की अभिनव पहल की थी। हम समाज से कुरीतियों को दूर करने एवं शिक्षा के अंधियारे को मिटाते हुए एक विकसित एवं समृद्धशाली राष्ट्र का निर्माण करने में सहभागिता निभायें।

पूर्व विधायक डॉ राजकुमार जयपाल ने कहा कि हम सबका यह

दायित्व है कि महात्मा ज्योतिबा फुले के जीवन संदेश का अधिक से अधिक प्रसार करे और समाज में ऐसा माहौल बनाए कि कोई भी बालक, बालिका अच्छी शिक्षा से वंचित न रहे।

इस अवसर पर राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी चिकित्सा प्रकोष्ठ के निवर्तमान प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ संजय पुरोहित, प्रदेश महासचिव डॉ जी एस बुंदेला जिला अध्यक्ष डॉ मयंक शुभम,

डॉ मंसूर अली, डॉ सुरेश गर्ग, डॉ सतीश शर्मा अजमेर शहर जिला कांग्रेस कमेटी के निवर्तमान उपाध्यक्ष कुलदीप कपूर फकरे मोहन महासचिव शिव कुमार बंसल अशोक बिंदल विजय नागोरा ओबीसी विभाग के संयोजक मामराज सेन पार्थद हेमंत जोधा कपिल सरस्वत कुशाल कोमल, नरेंद्र तुनवाल, धर्मेंद्र नागवाल सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस जन उपस्थित थे।



मदनगंज-किशनगढ़ में मार्बल व्यवसायी दीपक मोदानी की पुत्री भूमि मोदानी ने योग को बढ़ावा देने के लिये सूर्य नमस्कार में विश्व कीर्तिमान हासिल कर इंटरनेशनल बुक्स ऑफ रिकार्ड में नाम दर्ज कराया। नौ वर्षीय बिटिया देहली वर्ल्ड पब्लिक स्कूल में कक्षा चार में अध्ययनरत है, इसने केवल एक मिनट में 12 सूर्य नमस्कार अर्थात् 144 आसन कर परिवारजनों सहित माहेश्वरी समाज व किशनगढ़ का नाम रोशन किया है। भूमि ने अपनी सफलता का श्रेय दादा दादी, माता पिता व गुरुजन को दिया। बालिका ने निम्बार्क तीर्थ सलेमाबाद जाकर जगतगुरु श्यामशरण देवाचार्य महाराज से आशिर्वाद लिया।

'धर्म, अर्थ, काम और मोक्ष जीवन के आधार हैं'

आसीद, (निर्स)। मानव जीवन के चार सोपान धर्म, अर्थ, काम और मोक्ष हमारे जीवन के आधार हैं। इनके प्रति संदेव जागरूक रहना चाहिए। धर्म को धारण करो, अर्थ अर्जित करो, अर्थ के द्वारा अपने कार्य पूर्ण करो और फिर योग साधना करते हुए परमात्मा को प्राप्त करो। तभी मानव जीवन का लक्ष्य पूरा हो सकता है। इसलिए धर्म, अर्थ, काम और मोक्ष ही मानव जीवन के आधार हैं। उक्त विचार तपाचार्य साध्वी जयमाला की सुशिक्षा साध्वी डॉ. चंद्रप्रभा ने चैनपुरा से विहार कर सड़क का बाड़िया ने धर्मसभा में व्यक्त किया। साध्वी आनन्दप्रभा, साध्वी चंदनबाला, साध्वी विनितरूप प्रज्ञा ने भी अपने विचार व्यक्त किये। इस अवसर पर सड़क के बाड़िया के सरपंच दादू सिंह सहित समेलिया, चैनपुरा ग्राम के श्रावक- श्राविका उपस्थित थे।

■ महात्मा फुले को स्मृति दिवस पर नमन किया

कांग्रेसियों ने अजमेर क्लब स्थित महात्मा ज्योतिबा फुले की प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित कर याद किया। इस अवसर पर वरिष्ठ कांग्रेसी नेता एवं पूर्व मंत्री जसराज जयपाल ने कहा कि महात्मा फुले ने गरीबों एवं पिछड़ों के सामाजिक तथा आर्थिक उत्थान के लिये जीवनभर संघर्ष किया। उन्होंने समाज को आगे बढ़ाने के लिये शिक्षा का मूलमंत्र दिया जिससे कमजोर, वंचित एवं पिछड़े वर्ग के लोग भी विकास की मुख्यधारा से जुड़कर अपनी सहभागिता निभा सकें। उन्होंने कहा कि महात्मा फुले ने

संक्षिप्त

भील बालिका ने स्कूल का नाम रोशन किया



बांदनवाड़ा, (निर्स)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय गुड्डा खुर्द की छात्रा मीरा भील ने राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित एथलेटिक प्रतियोगिता पैदल चाल में प्रतियोगिता जीतकर विद्यालय का नाम रोशन किया। ग्रामवासियों ने विद्यालय के प्रधानाचार्य अशोक राव व समस्त विद्यालय स्टाफ को बधाई दी तथा स्वागत किया। इस मौके भामाशाह रामकुंवार गुर्जर, विधायक प्रतिनिधि एडवोकेट रमेश मेघवंशी, अध्यक्ष लालचंद प्रजावत, नाथू लाल सेन, रामदेव मेघवंशी, लोकेश शर्मा, महेंद्र सेन, भेरू लाल गुर्जर, छोट्टू लाल गुर्जर, अनिल जैन, कालूराम कटारिया, कुलदीप सेन, रामगोपाल मेघवंशी, राधेश्याम खटीक, रामदेव खटीक, देव बेरवा, भागचंद गुर्जर, कमल कुमार जैन, राम गोपाल सेन, आशाराम मीणा, ओमप्रकाश गुर्जर व रामदेव भील आदि मौजूद रहे।

खाद नहीं मिलने से किसान परेशान

सरवाड़ा, (निर्स)। किसानों को यूरिया खाद नहीं मिलने से परेशान नजर आ रहे हैं तथा दुकानों के चक्कर काट रहे हैं इन दिनों किसान सरसों में पिल्लाई के दौरान यूरिया खाद का छिड़काव करने में लगे हुए हैं मगर यूरिया खाद उपलब्ध नहीं होने से किसान मायूस नजर आ रहे हैं किसानों के एक शिष्टमंडल ने ज्ञापन भेजकर यूरिया खाद उपलब्ध कराने की मांग की।

व्यंग्यकार कामरेड दिनेश गौड़ नहीं रहे

अजमेर, (कास)। भारत की कम्युनिस्ट पार्टी की जिला कमेटी अजमेर के बौद्धिक मनोषी वामपंथी विचारक पार्टी के वरिष्ठ साथी दिनेश चन्द्र गौड़ अजमेरी ने रविवार को अलसुबह अंतिम सांस ली।

सेवा भारती ने ऊनी वस्त्रों का वितरण किया



बिजयनगर, (निर्स)। सेवा भारती समिति बिजयनगर ने रविवार को कच्ची बस्ती तारो का खेड़ा, चौसला में निशक्तजनों व जरूरतमंद लोगों को कपड़ों व ऊनी वस्त्रों का वितरण किया। समिति जिला मंत्री लोकेश कुमार वर्मा ने बताया कि सदी के मौसम को देखते हुए समिति के सदस्यों ने रविवार प्रातः शिखरानी रोड स्थित कच्ची बस्ती चौसला व तारो का खेड़ा में

जरूरतमंद व वंचित वर्ग के महिलाओं, बच्चों व पुरुषों को 500 जोड़ी से अधिक पहनने योग्य वस्त्रों का वितरण किया। सेवा भारती का इस पुनीत कार्य हेतु धन्यवाद किया। साथ ही समिति ने 1 वंचित बालक के दिल का ऑपरेशन करवाने की जिम्मेदारी ली। पीडित परिवार को पूर्ण सहायता का विश्वास दिया। कच्ची बस्ती में जल्द ही महिलाओं के स्वावलंबन हेतु

महिला सिलाई केंद्र खोलने की योजना है ताकि महिला वर्ग को मजबूत किया जा सके। कार्यक्रम में समिति के अध्यक्ष लक्ष्मण लाल शर्मा, मंत्री सुरेश मुणोत, कोषाध्यक्ष लक्ष्मीनारायण शर्मा, महेश पारीक, ज्ञान देव व्यास, महिला मंडल संयोजिका इंदु बाला व सह संयोजिका सीमा शर्मा सहित अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

भागवत कथा में भगवान कृष्ण का जन्मोत्सव मनाया



रूपनगढ़, (निर्स)। रूपनगढ़ स्थित सारण परिवार के द्वारा आयोजित होने वाली श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन सारण परिवार परिसर में किया जा रहा है। कथा के क्रम में रविवार को कथा का आयोजन प्रातः 11:30 बजे प्रारम्भ हुआ जिसमें कथा वाचक पंडित रामप्रसाद शास्त्री ने भागवद कथा में कृष्ण जन्मोत्सव का सुखमय वर्णन किया। साथ ही झांकियों सहित भगवान श्री कृष्ण जन्मोत्सव बड़ी धूम धाम से

मनाया। इस मौके पर रूपनगढ़ कुस्वे के ग्रामीण महिला पुरुष भक्तगणों ने भगवान के बाल रूप का दर्शन लाभ लिए। कथा का आयोजन ओमप्रकाश, रामनिवास, बुद्धिप्रकाश, श्रीनिवास, जितेंद्र, दीपेन्द्र, नितेश, यश सारण परिवार द्वारा किया जा रहा है। इस अवसर पर भक्तगण गिरिराज लखोटिया, किशन अग्रवाल, रामगोपाल दाधिच, प्रेमप्रकाश अग्रवाल सहित आस पास के गाँवों से भी आए।

सार-समाचार

श्रीमद्भागवत कथा का समापन



गुलाबपुरा, (निर्स)। स्थानीय श्री खेड़ा चौसला श्री देवनारायण मंदिर परिसर में चल रही सात दिवसीय श्रीमद्भागवत कथा में श्री महाकालेश्वर श्री दिव्य मोरारी बापू ने भगवान श्री कृष्ण के प्रति सुदामा के प्रेम भक्ति व मित्रता के प्रसंग में विस्तार से वर्णन किया गया। श्रीमद्भागवत कथा के समापन कार्यक्रम में भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य पूर्व चेयरमैन धनराज गुर्जर ने कथा वाचक श्री श्री 1008 महामंडलेश्वर श्री दिव्य मोरारी बापू का पुष्प वर्षा कर नमन कर आशीर्वाद लिया। इस दौरान लवकुश दास महाराज, घनश्यामदास महाराज, रामदुलारे सिंह, कैलाश सोनी, फतेहलाल काठेड, महावीर गुर्जर, गौतम आंचलिया, अरविंद माहेश्वरी सहित श्रद्धालु मौजूद थे। कथा समाप्ति के बाद सभी को प्रसाद वितरित किया गया।

शिविर में 151 रोगियों की जांच



मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। सेवा भारती एवं डालमिया सेवा ट्रस्ट दिल्ली के संयुक्त तत्वाधान में राजकीय यज्ञनारायण अस्पताल के पास आयोजित नि:शुल्क आयुर्वेदिक चिकित्सा शिविर में 151 रोगियों की जांच कर दवा वितरित की गई। शिविर का शुभारंभ संत कृष्णानंद ने किया। शिविर में शुरार, अस्थमा, लिवर आदि रोग से पीडित रोगियों की जांच कर उपचार किया गया। वैद्य गणेश पंचारिया, कैलाश रत्न, पुरुषोत्तम शर्मा ने सेवाएं दीं। इस दौरान संरक्षक पारसमल जैन, प्रो. मिलाप चंद जैन, संयोजक राजेश नववाल, रामनिवास सामरिया, सचिव गिरधर पुरोहित, उपाध्यक्ष विनोद जैन उपाध्यक्ष गुलाब चंद दाधीच, कर्मचंद जैन, शंकरलाल कुमावत, सतीश शुक्ला, भंवरलाल साहू, अक्षय सिंह बाफना, ज्ञानप्रकाश जेथलिया, दिनेश चाट्टा, महेंद्र जैन मौजूद रहे।

विधायक भदेल ने वार्ड 21 में सड़क व नाली निर्माण कार्य का शिलान्यास किया

अजमेर, (कास)। अजमेर दक्षिण विधायक एवं पूर्व महिला एवं बाल विकास मंत्री अनिता भदेल ने रविवार को मुख्य अतिथि के रूप में वार्ड 21 में पार्थद कोष से पहाडगंज माली मोहल्ला व खटीक बस्ती में बनने वाली नाली व सड़क निर्माण कार्य का शिलान्यास किया गया।

विधायक भदेल ने जानकारी देते हुए बताया कि पार्थद कोष से वार्ड 21 माली मोहल्ला एवं खटीक बस्ती में बनने वाली सड़क व नाली निर्माण कार्य का रविवार को शिलान्यास किया गया है जिससे क्षेत्रवासियों के आवागमन में सुविधा रहेगी। साथ ही विधायक भदेल ने कार्यक्रम की संबोधित करते हुए कहा कि शीघ्र ही वार्ड 21 में खटीक समाज के मंदिर के समीप से गुजरने वाले नाले एवं पुलिया



विधायक भदेल ने पार्थद कोष से वार्ड 21 माली मोहल्ला एवं खटीक बस्ती में बनने वाली सड़क व नाली निर्माण कार्य का शिलान्यास किया। इससे क्षेत्रवासियों को आवागमन में सुविधा रहेगी।

निर्माण के लिए विधायक कोष से 20 लाख रुपए एवं मालियों की बगीची व जटिया कॉलोनी में 10 लाख रुपए की

लागत से सड़क व नाली निर्माण कार्य प्रारंभ होने वाला है। कार्यक्रम में आर्य मण्डल अध्यक्ष

■ शिलान्यास कार्यक्रम में क्षेत्रवासी एवं भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे

आदर्श मण्डल अध्यक्ष सोहन शर्मा, अर्जुनलाल बोहरा, खेमचंद, शिव शर्मा, अशोक, सीताराम शेरानरेश, ताराचंद, प्रभुदयाल फुलवारी, रवि सिवासिया, ओमप्रकाश बाकोलिया, घनश्याम खत्री, राजकुमार हरियाल, विजय गोयार, लोकेश गुडियाल, अशोक बंशीवाल, राजेश मोर्य, रमेश तुनगरिया, मुकेश भूराडिया, मूलचंद, बाबूलाल खन्ना, गणपत लाल, कैलाश, देवेश, प्रदीप, सुमित सहित अन्य क्षेत्रवासी एवं भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।